
                                 C                                                                Classe : ………

             Sur la route d'Indianapolis
                 de Sébastien Gendron – Editions Magnard Jeunesse

1. Où se déroule cette histoire ?
   En Angleterre
   En Australie
   Aux Etats-Unis

2. Pourquoi Lilian y est-il allé ?
 Il est en colonie de vacances.
 Il est en vacances chez sa tante.
 Il fait un séjour linguistique.

3. Quel voyage doit-il effectuer ?
 Indianapolis - Chicago
 Chicago - Indianapolis
 NewYork - Indianapolis

4. Pourquoi Lilian descend-il à l'arrêt Prairie ?
 Pour accompagner George Kaplan
 Pour manger un cheeseburger
 Pour faire pipi

5. Quels moyens de transport Lilian prend-il au cours de son aventure :
 Une moto
 Un train
 Un hélicoptère
 Un bus
 Un pick-up

6. Quel super héros apparaît sur la montre de Lilian ?
 Superman
 Spiderman
 Captain America

7. Pourquoi Lilian est-il récompensé ?
 Il a bien parlé anglais.
 Il a permis de retrouver l'argent volé.
 Il est monté sur une Harley Davidson.

QUESTION 1 2 3 4 5 6 7 TOTAL

NOMBRE DE POINTS 2 3 3 2 4 3 3 20

POINTS OBTENUS
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